Contabilidade & Facturacao






Microsoft Access - [Relagoes]

@ Ficheiro  Editar Yer Relagdes Ferramentas  Janela Ajuda

ARN=N" K NS NN A NEENE N - 8% A== RN

Escreva uma pergunta -

plano_contas1

digl

name_contal

plano_contas?

digl
dig?

name_conkaZ

movimentos

plano_contas3

cabegalho num_descrigao

cliente
cod_cliente

daka

nome_clienke
morada_cliente
cod_postal
telefone_cliente
Fax_cliente
num_contribuinke

cod_clienke
walor

]

Caoncluida

linha_factura

ano
nurm_doc
num_fackura
cod_loja
cod_seccdn
cod_produto
guantidade
preco

nome_loja
marada_loja
telefone_loja

seccao

1
ood_seccao
MOMe_seccan

produto
cod_produto

name_produto

MM




Microsoft Access - [dinamico_cprc]

=g Ficheiro

Titulo do eixo

Editar

Wer

Graficos dindmicos

Ferramentas

Janela

fjuda

Escreva uma pergunta

Soma de SomaleSumOfcradito Soma de SomaDeSumMdebito | Soma de Resultado

—

Qaoooaaooaood

Qaoooaoooaoonz . =

—

—

Qaoo0aoo0ao0s

Qaoooaoooaons 2

ka

Qaoooaoooaons 2

L]

Titulo do eixo

digd = digd ~ digb ~ cod cliente ™

Yista de grafico dindmico

Qaoooaoooaoonz . =

—

2

oaoooaoooaonz =

[

—_

Daoooaaooaand

—

Qaoo0aoo0ao0s

Qaoooaoooaoonsz =

[

Daoooaaooaand

L)

Espaco do grafico




Microsoft Access - [dinamico_cprc] IZHE”'E

=g Ficheiro  Editar Yer  iGraficos dindmicos  Ferramentas  Janela  Ajuda Escreva uma pergunta - -0 X

Soma de SomaleSumOfcradito Soma de SomaDeSumMdebito | Soma de Resultado

Titulo do eixo

Qaoooaoooaooz
Qaoo0aoooaonz
Qaoo0aoo0ao0s
Qaoooaaooaood
Qaoooaaooaood
Qaoo0aoooaonz
Daoooaaooaand
Daoooaoooaooz
Qaoooaaooaood
Qaoo0aoooaonz
Daoo0aoooao0s3

—
]
—_
]
]

LEh)

Titulo do eixo

digd = digd ~ digb ~ cod cliente ™

Yista de grafico dindmico |E5|:|a;|:| do gréﬁcn:l| ML




Microsoft Access - [dinamico_cprc]

=g Ficheiro  Editar Yer  iGraficos dindmicos  Ferramentas  Janela  Ajuda Escreva uma pergunta - -0 X

Soma de SomaDeSumOfcredito Soma de SomaDeSumOfdebito Soma de Resultado

Titulo do eixo

Daoooaaooaand
Qaoooaoooaoo
Qaoo0aoooaonz
Qaoooaaooaood
Qaoooaaooaood
Daoooaoooaooz
Qao00aoo0aoos
Qaoooaaooaood
Qaoooaoooaooz
Qaoo0aoo0ao0s

=
L]
—_
L]

2

Titulo do eixn

digd ~ digh ~ digh ~ cod cliente [Titulo da Eixo de categorias

Yista de grafico dindmico ML




Microsoft Access - [dinamico_cprc] IZHE”'E

=g Ficheiro  Editar Yer  iGraficos dindmicos  Ferramentas  Janela  Ajuda Escreva uma pergunta - -0 X

= o Soma de SomaDeSumOfcréadito Soma de SomaDeSumOfdébite Soma de Resultado
is.
2504
=
S|l 2 2001 —
T T
[
. = 1504
o
~ =
_X = 100-
= S0
=] .
o 0 [ [Totais]
— | o o o | I — o o —
_ = _ _ _ = [ [ _ = [
A = = = = = = = = = = =
Z 2 =2 2 2 2 =2 2 2 2 =2 2
L 2 =2 2 2 2 =2 2 2 2 =2 2
A ] = ] ] ] = ] ] ] = ]
— —_ — — — —_ —_ —_ — —_ —_
E 2 =2 2 2 2 =2 2 2 2 =2 2
— _ = _ _ _ = [ [ _ = [
3 (o] - (o] (o] (o] - - - (o] - -
(1]
&
oo oo oo oo oo oo oo oo
e
. 1 2 3 1 2 1 2 3
@
@z 1 Z2 3
e Titulo do eixo
H - H - H -
dig4 dig3 m“'ﬂﬁ |E5pa;n:| do gréFin:n:u|

Yista de grafico dindmico ML




Microsoft Access - [dinamico_cprc] |Z||E|E|

2| Ficheiro Editar ¥er Gréficos dindmicos  Ferramentas  Janela  Ajuda Escreva uma pergunta - .9 X

Soma de SomaleSumOfcradito Soma de SomaDeSumMdebito | Soma de Resultado

330

300

25004
!

Titulo do eixo

X |E |

= -—| ._‘ E‘ i_‘ P
L [Totais]
[ | [ | [y — — [ | — [ -— [ | (o]
fom} fam} o} ) ) fam} ) = ) fam} =
A l = = = = = = = = = = =
Z = = = = = = = = = = =
z l o o o o o o = = o o =
r = = = = = = = = = = =
o o o o o o = = o o =
= = = = = = = = = = =
= o o o o o o = = o o =
A = = = = = = = = = = =
i= ] o o o o o o = = o o =
£ = = = = = = = = = = =
i 10}
_— ooz ooz ooz ooz ooz ooz ooz ooz
3
- 1 2 1 2 3 1 2 3
@
@z 1 p 3

Titulo do eixo

Ar

IEspaca do graficol

Yista de grafico dindmico ML




Microsoft Access - [dinamico_cprc]

=g Ficheiro  Editar Yer  iGraficos dindmicos  Ferramentas  Janela  Ajuda Escreva uma pergunta - -0 X

Soma de SomaDeSumOfcredito Soma de SomaDeSumOfdebito Soma de Resultado

Gl

T

1l

Titulo do eixo

I T]
i1l

B3 o
L [Totais]
— — [ | — -— [ o — [ | [y
) o) fam} ) ) = = ) fom} o}
A l = = = = = = = = = =
/ 2 : : : : 2 : : : :
z l = o o o o = o o o o
r = = = = = = = = = =
= o o o o = o o o o
= = = = = = = = = =
e = o o o o = o o o o
;__j] = = = = = = = = = =
= o o o o = o o o o
£ = = = = = = = = = =
3
o0o3 o= oo3 oo: o= oo3 oo:
b3
- 1 2 3 1 2 2 3
@
@z 1 2 3

Titulo do eixn

Yista de grafico dindmico |E5|:|a;|:| do gréficn:u|




Microsoft Access - [dinamico_cprc] IZHE”'E

2| Ficheiro Editar ¥er Gréficos dindmicos  Ferramentas  Janela  Ajuda Escreva uma pergunta - .9 X

= o Soma de SomaDeSumOfcréadito Soma de SomaDeSumOfdébite Soma de Resultado
is.
2504
=
S|l 2 2001 —
T T
[
. = 1504
o
~ =
_X = 100-
= S0
=] .
o 0 [ [Totais]
— | o o o | I — o o —
_ = _ _ _ = [ [ _ = [
A = = = = = = = = = = =
Z 2 =2 2 2 2 =2 2 2 2 =2 2
L 2 =2 2 2 2 =2 2 2 2 =2 2
A ] = ] ] ] = ] ] ] = ]
— —_ — — — —_ —_ —_ — —_ —_
E 2 =2 2 2 2 =2 2 2 2 =2 2
— _ = _ _ _ = [ [ _ = [
3 (o] - (o] (o] (o] - - - (o] - -
(1]
&
1 2 3 1 2 1 2 3
e
. oo oo oo
@
@z 1 Z2 3
e Titulo do eixo




Microsoft Access - [dinamico_cprc] |Z||E|E|

2| Ficheiro Editar ¥er Gréficos dindmicos  Ferramentas  Janela  Ajuda Escreva uma pergunta - .9 X

Soma de SomaleSumOfcradito Soma de SomaDeSumMdebito | Soma de Resultado

330

300

25004
!

Titulo do eixo

X |E |

=
H :]
=i -—| ._‘ E‘ i_‘ P
L [Totais]
[ | [ | [y — — [ | — [ -— [ | (o]
= = = = = = = = = = =
A l = = = = = = = = = = =
7 = = = = = = = = = = =
= = = = = = = = = = =
z = = = = = = = = = = =
l = = = = = = = = = = =
A o o o o o o = = o o =
= = = = = = = = = = =
= = = = = = = = = = = =
. = = = = = = = = = = =
i= ] = = = = = = = = = = =
3 = = = = = = = = = = =
i 10}
*
_— 1 2 1 2 3 1 2 3
- ooz ooz ooz
@
== 1 2 3

Titulo do eixo

Ar

Yista de grafico dindmico |Espaca do gréficol




Microsoft Access - [dinamico_cprc]

=g Ficheiro  Editar Yer  iGraficos dindmicos  Ferramentas  Janela  Ajuda Escreva uma pergunta - -0 X

Soma de SomaDeSumOfcredito Soma de SomaDeSumOfdebito Soma de Resultado

Gl

T

1l

Titulo do eixo

I T]
i1l

B3 o
tm [Totais]
— — [ | — -— [ o — [ | [y
= = = = = = = = = =
A l = = = = = = = = = =
7 = = = = = = = = = =
= = = = = = = = = =
zl = = = = = = = = = =
A = o o o o = o o o o
= = = = = = = = = =
e = = = = = = = = = =
A j] = = = = = = = = = =
= = = = = = = = = = =
3 = = = = = = = = = =
i 10}
&
1 2 3 1 2 2 3
b3
- o3 o3 o3
@
== 1 2 3

Titulo do eixn

Yista de grafica dindmica |Espaca do graficol




Microsoft Access - [dinamico_cprc] IZHE”'E

=g Ficheiro  Editar Yer  iGraficos dindmicos  Ferramentas  Janela  Ajuda Escreva uma pergunta - -0 X

= o Soma de SomaDeSumOfcréadito Soma de SomaDeSumOfdébite Soma de Resultado
is.
d 2504
S|l 2 2001 —
T T
[
. = 1504
o
~ =
_X = 100-
= S0
=] .
o 0 [ [Totais]
— (| (L] (o] (o] (| (] -— (L] (] -—
_ = _ _ _ = [ [ _ = [
A = = = = = = = = = = =
Z 2 =2 2 2 2 =2 2 2 2 =2 2
L 2 =2 2 2 2 =2 2 2 2 =2 2
A ] = ] ] ] = ] ] ] = ]
— —_ — — — —_ —_ —_ — —_ —_
E 2 =2 2 2 2 =2 2 2 2 =2 2
— _ = _ _ _ = [ [ _ = [
3 (o] - (o] (o] (o] - - - (o] - -
(1]
&
1 2 3 1 2 1 2 3
e
. 1 2 3
@
=z 001
e Titulo do eixo
|Espaco do grafica|

Yista de grafico dindmico ML




Microsoft Access - [dinamico_cprc] |Z||E|E|

2| Ficheiro Editar ¥er Gréficos dindmicos  Ferramentas  Janela  Ajuda Escreva uma pergunta - .9 X

Soma de SomaleSumOfcradito Soma de SomaDeSumMdebito | Soma de Resultado

330

300

25004
!

Titulo do eixo

X |E |

3
o3
=i -—| ._‘ E‘ i_‘ P
L [Totais]
[ | [ | [y — — [ | — [ -— [ | (o]
fom} fam} o} ) ) fam} ) = ) fam} =
A l = = = = = = = = = = =
7 o o o o o o = = o o =
= = = = = = = = = = =
z o o o o o o = = o o =
l = = = = = = = = = = =
A o o o o o o = = o o =
= = = = = = = = = = =
= o o o o o o = = o o =
A = = = = = = = = = = =
i= ] o o o o o o = = o o =
£ = = = = = = = = = = =
i 10}
*
_— 1 2 1 2 3 1 2 3
- 1 2 3
@
@@= ooz

Titulo do eixo

Ar

Yista de grafico dindmico

iEspa;n:u do gréFicDi

MM




Microsoft Access - [dinamico_cprc]

=g Ficheiro  Editar Yer  iGraficos dindmicos  Ferramentas  Janela  Ajuda Escreva uma pergunta - -0 X

Soma de SomaDeSumOfcredito Soma de SomaDeSumOfdebito Soma de Resultado

Gl

T

1l

Titulo do eixo

I T]
i1l

H3 :
t [Totais]
— — o — — [ [n] — 4 o
2 - - - - 2 - - - -
z 2 2 2 2 2 2 z 2 2 2
] = = [ [ ] = [ [ [
z l 2 - - - - 2 - - - -
A ] = = [ [ ] = [ [ [
2 - - - - 2 - - - -
] = = [ [ ] = [ [ [
".l.' 2 - - - - 2 - - - -
A | ] = = [ [ ] = [ [ [
= 2 - - - - 2 - - - -
- [ = = L L [ = L L L
3
1 2 3 1 2 2 3
)3
- 1 2 3
b
= 003
Tou. .l Ij :
bel—rln gixi
n |Espaca do gréficol

Yista de grafico dindmico ML




[Espago do grafico|

Vn.. —
[72]
I =
g
1 2
, =
£O00000000000 o
m
£ Z000000000000 =
= o
= 1000000000000
[N
o £000000000000
5 i~
7 = Z000000000000 M
= )
= = 1000000000000 — =
[Ny [~
= 4 1000000000000 o
o
- 000000000000
- L —
= 1000000000000
£ 1000000000000 —
bl £000000000000
=} o
= Z000000000000
2 1000000000000 o e
nj
= Z000000000000
H.m 1000000000000 =
i}
. 2 000000000000 =
- = o =
2 = 1000000000000 o
= = o =
o 1000000000000 4 =
m
o = £000000000000  —
a = z000000000000 o b
[ = 000000000000 — =
T = 1000000000000 ¢ =
m_ = J k
= = £O00000000000 o
i o ! L
L S £000000000000 =
i = 1000000000000 ..
— =
M m & 2000000000000 v =
o) e = £000000000000 - =] =
g = £000000000000
T b =
E N o £000000000000
-]
= = £000000000000 -
i, o =
N E 2000000000000 —
s} =1 |
= WA = === (00000000000
(] ) T T T T T T
=) Ll = = = = = = = =
==f e _ L - Ly = Ly
- o ] ol ] — =
S B
m ks oxla op ajnyl |
= =
S
= P b o p—
o LGN s s A R e U = 7 (S il

MM

Yista de grafico dindmico




x —
[72]
I 2
g
! =
b =
£O00000000000 o
m
= 2000000000000 =
L]
3 L 000000000000
[N
o £000000000000
3 L]
D = Z000000000000
=
5 = |000000000000 & B
[} - [y
= & Z000000000000
=4 -
m L 000000000000
= 1000000000000 e
£ CO0O000000000 = _
=
bl £000000000000 =
s -
= L 000000000000
& £000000000000
= (ot
= Z000000000000 =
z \000000000000 2
i}
o a ZO00000000000 o
= o )
E = L 000000000000 o ™MD
= o
& 1000000000000 o = m
m
T L £O00000000000 — —
& = Z000000000000 o _ b
= =
j: o 2000000000000 — =
T = 1000000000000 e =
p—
= = Z000000000000 - g
Iz 1= oD L
- 2 L 000000000000 = =
& nw La00000000000  —
— =
m m & 2000000000000 o o
0 = 2000000000000 — ° -~
g = = : £000000000000 oo
= -m =]
N & u £O00000000000 o
(= 2 —
= = £000000000000 g .
7 | ! E 2000000000000 — =
@0 = _ =
o B o i 1000000000000 =
EN T 1 T 1 T 1 T
=) Ll = = = = = = = =
==f e _ L - Ly = Ly
- o ] ol ] — =
S B
m ks oxla op ajnyl |
L =
.m Ll
= i e
o LGN s s A R e U = 7 (S il

Yista de grafico dindmico




£a000a000a000
000040004000
ca000a000aaon0
Lao00aoo0aoo0
cao00aoooaoog
La000a000a000
La000a000a000
£a000a000a000
Ca000a000a000
La000a000a000
£a000a000a000
La000aao0aaon
ca000a000aaon0
Lao00aoo0aoo0
Ca000aoo0aoog
Ca000a000a000
La000a000a000
Ca000a000a000
La000a000a000
000040004000
ca000a000aaon0
Lao00aoo0aoo0
Ca000aoo0aoog
Ca000a000a000
La000a000a000
Ca000a000a000
£a000a000a000
La000a000a000
Ca000a000a000
000040004000 —
ca000a000aaon0
Lao00aoo0aoo0

ooz pos

Escreva uma pergunta

a0z o poz2| 003 po

0o

oz
3

fjuda
2

2
Titulo do eixo

Janela

digb ~

Ferramentas

araficos dindmicos

N02003001 D02 003 poT po3pod po2pospat poz| 003

Wer

a0

lﬂﬂlﬂmhﬁl Lo hriﬂlhh Totaid

Soma de SomaDeSumOfcréadito Soma de SomaDeSumOfdébite Soma de Resultado

digd = digd ~

Editar
340
300
2501
200
150 4
100

a0+

-

0xl8 0p ojn} L

[m]
=
i)
=
=
L
___.__.__
W]

T IR

M43

— —= | . 5 T TV LT
ey |, _ [l _ = N

B¢

r—
£
| =
(=15
)
=]
£
=

- p—
=
ol
1
B
(7]
1]
Bl
£
==f
=
(=]
(7]
=]
| =5
£
T
=

MM

Yista de grafico dindmico




-0 X
[Totais]

-

E0000a00aac000

Za00aa00aanoa
aoo0oaoooaoo
000000000000
£a000a00aac00a

Escreva uma pergunta

l-aao00aaooaon

E0000a00aac000
£000aa00aac00a

aao00aaaoand

Za00aa00aanoa
aoo0oaoooaoo
000000000000

£a000a000anon o

fjuda
2

l-aao00aa0oaog
Ea00aa00aac000
£a000a000aood -~
l-aao00aaooaon
000000000000
aoo0oaoooaoo
E0000a00aac000

Titulo do eixo

Janela

Ferramentas

enonoooooooog - o

l-aao00aa0oaog —
Ea00aa00aac000

araficos dindmicos

£a000a00aac00a

Wer

l-aao00aa0oaog

101 D03 001 DO2 001 Q03002 pas o1 pas a0 po3 o0t oz po2 0o Qo303 poz poz2 oo po2noz2 oo g0z 003003001 Dot poz2 o0z2pos
digd = digd ~ digb ~

Soma de SomaDeSumOfcréadito Soma de SomaDeSumOfdébite Soma de Resultado

|

Editar
340
300
2501
200
150 4
100

]

0xl8 0p ojn} L

: E Ficheiro

OB 2o | T ||| X

— —= | . 5 T TV LT
ey |, | B _ Tg_ = N

r—
£
| =
(=15
)
=]
£
=

- p—
=
ol
1
B
(7]
1]
Bl
£
==f
=
(=]
(7]
=]
| =5
£
T
=

MM

Yista de grafico dindmico




Microsoft Access - [dinamico_cprc] |Z||E|E|

2| Ficheiro Editar ¥er Gréficos dindmicos  Ferramentas  Janela  Ajuda Escreva uma pergunta - .9 X

= o Soma de SomaDeSumOfcréadito Soma de SomaDeSumOfdébite Soma de Resultado
is.
e 300
=
Il 2504
[ [}
=
T T
[ N
]
o
~3 = B
_X i
=] .
1 [Totais]
F oo ‘ oos oo | ooz oo oos ooz oo3 oo oos oo
Z
zZ S = = S = = S 2
A ] (o] (o] ] (o] (o] ] (o]
=2 =2 =2 =2 =2 =2 =2 =2
= ] (o] (o] ] (o] (o] ] (o]
w = _ _ = [ _ = [
10 = = = = = = = =
. ] (o] (o] ] (o] (o] ] (o]
— = _ _ = [ _ = [
= (o] (o] = (] (o] = (]
by
. 1 2 3
@
== 1
e Titulo do eixo
mmgﬁ * digh ~ cod cliente ~

Yista de grafico dindmico ML




Microsoft Access - [dinamico_cprc] |Z||E|E|

2| Ficheiro Editar ¥er Gréficos dindmicos  Ferramentas  Janela  Ajuda Escreva uma pergunta - .9 X

= o Soma de SomaleSumOfcradito Soma de SomaDeSumMdebito | Soma de Resultado
E& 225
.;j 200
g} 175

Titulo do eixo
o
Lh

i 100
X 75
l_J a0
q T
H o
5 - [Totais]
F ([0} oo ooz ooz oo | a3 (I[N} ooz o0z
2
— [ | 0 — [ [LF] — [ ]
At = = < o = S S S
] ] ] ] ] ] ] ]
= =] = = = = = =
s ] ] ] ] ] ] ] ]
i= | o =0 = o o o = o
: = = = = = = = =
1.10] s} = = s} s} s} = s}
v = =] = = = = = =
— ] ] ] ] ] ] ] ]
= S = = = = = =
38
. 1 P 3
¥z
== 2
1 Titulo do eixo
Ar

mmgﬁ * digh ~ cod cliente ~

Yista de grafico dindmico ML




Microsoft Access - [dinamico_cprc]

- =]

2| Ficheiro Editar ¥er Gréficos dindmicos  Ferramentas  Janela  Ajuda Escreva uma pergunta - .9 X
= o Soma de SomaleSumOfcredito Soma de SomaDeSumfdebito Soma de Resultado
G
o 225
, 200
3 o 175
!
a  1a0
[
— = 125
=
|| 2 1001
w
X 751
l_] a0
wl ] s
S [ i
o 0 [ [Totais]
F o | ooz ooz ([ny| ooz ‘ 03 03 ([ny| ([ny| ooz ooz 003
!
z| 5 = o = o a = o 8
A - - - = - - - - -
- - - = - - - - ]
= - - - = - - - - -
=4 = = = = = = = = =
w - - - = - - - - ]
' 10] = = = = = = = = =
9 - - - = - - - - -
—_— - - - = - - - - ]
- - - = - - - - -
34
T 1 2
#Z
== 3
Titulo do eixo
Ar
mdigﬁ * digh ~ cod cliente ~
Yista de grafico dindmico ML




Microsoft Access - [dinamico_cprc] |Z||E|E|

2| Ficheiro Editar ¥er Gréficos dindmicos  Ferramentas  Janela  Ajuda Escreva uma pergunta - .9 X

= o Soma de SomaleSumOfcradito Soma de SomaDeSumMdebito | Soma de Resultado
)
— 300
=
250 -
=

Titulo do eixo

X |E |

SO

=
=
ol

T

[Totais]
Al oo | oo3 oo ‘ ooz oo 003 oo ooz oo ‘ ooz ooz oo
Z
Z -— [ | (o] — [ | (o] -— [ | [y
i 2 9 = g = = g 2 =
_ = _ _ _ _ = _ _
(o] ] (o] (o] (o] (o] ] (o] (o]
AT _ = _ _ _ _ = _ _
=] ] = ] ] ] ] = ] ]
m =2 =2 =2 =2 =2 =2 =2 =2 =2
= =2 =2 =2 =2 =2 =2 =2 =2 =2
— _ = _ _ _ _ = _ _
(o] = (o] (o] (o] (o] = (o] (o]
by
. 1 1 1
@
@z 1 2 3
1 Titulo do eixo
Ar

digd 'mdigﬁ T cod cliente ~

Yista de grafico dindmico ML




Microsoft Access - [dinamico_cprc]

2| Ficheiro Editar ¥er Gréficos dindmicos  Ferramentas  Janela  Ajuda Escreva uma pergunta - .9 X

Soma de SomaleSumOfcradito Soma de SomaDeSumMdebito | Soma de Resultado

Titulo do eixo
o
Lh
|

>+ 100 —
X T5 1 —
:_] S0+ —
. 25 -
=] .
5 - . | [Totais]
Al oo3 ooz 003 oo ooz oo 003 003 ooz ‘ 003 oos oo
Z
Z -— [ | (o] — [ | (o] -— [ | [y
A = <: < 9 9 9 g = =
(] = (] (] = (] = (] (]
- = - - = - = - -
AT (] = (] (] = (] = (] (]
=] ] = ] ] = ] = ] ]
- = = = = = = = = =
5 2 S 2 2 S 2 S 2 2
—_— (] = (] (] = (] = (] (]
- = - - = - = - -
4
. 2 2 2
#=
@z 1 Z2 3
1 Titulo do eixo
Ar

digd 'mdigﬁ T cod cliente ~

Yista de grafico dindmico ML




Microsoft Access - [dinamico_cprc]

=g Ficheiro  Editar Yer  iGraficos dindmicos  Ferramentas  Janela  Ajuda Escreva uma pergunta - -0 X
= o Soma de SomaleSumOfcredito Soma de SomaDeSumfdebito Soma de Resultado
e
= 2500
200
[
— o
‘o
e o]
e = 1580
X =
=
e —
= 100
o [Totais]
A a0
Z
i
= o -
= 001 00z 00z 003
(1]
"
000000000001 DO00A000000030000000000001 POQ00000000020000000000001 PO00aa0000002 QoaQo00000003
4
T 3 3 3
#Z
@z 1 2 3
e Titulo do eixo
digd 'mdigﬁ T cod cliente ~

Yista de grafico dindmico ML




Microsoft Access - [dinamico_cprc] |Z||E|E|

2| Ficheiro Editar ¥er Gréficos dindmicos  Ferramentas  Janela  Ajuda Escreva uma pergunta - .9 X

= o Soma de SomaleSumOfcradito Soma de SomaDeSumMdebito | Soma de Resultado
|
T 250 -
2 | 2 =200
. =
()
_ .- = 1504
=)
2 =
— | F 1004
X

= IS

- -_\ ._‘ i

F am | aa3 Qo3 Qo3 Qo3 oz oz Qo1 ‘ oz oz | o3 Qo1

!

id g g g g g g 3 = 3
2 2 2 2 2 2 - 2 2
= = = = = = = = =

R 2 2 2 2 2 2 - 2 2

= ] ] ] ] ] ] ] ] ]

w 2 2 2 2 2 2 - 2 2
= = = = = = = = =

5 2 2 2 2 2 2 S 2 2

 — 2 2 2 2 2 2 - 2 2
= = = = = = ] = =

b

- 1 2 3 1 2 3 1 2 3

3

@z 1 2 3

1 Titulo do eixo

i

digd = digd 'mcod_cliente M

Yista de grafico dindmico ML




Microsoft Access - [dinamico_cprc] |Z||E|E|

2| Ficheiro Editar ¥er Gréficos dindmicos  Ferramentas  Janela  Ajuda Escreva uma pergunta - .9 X

= o Soma de SomaleSumOfcradito Soma de SomaDeSumMdebito | Soma de Resultado
s
— 300
=
250
g o
e .E
o 200
_i= ]
v = 150
— —
bt 100 -

E-;.I:I 0 k‘ L_‘ lT'DtﬂiS]
Al 00 ooz ooz | 003 00 [y ‘ 003 ooz ooz N ooz
Z
Z [ | [ ] [ [ | [ [ ] [ | [
At = = = = = = s e
= - - = ] - = ]
= - - = - - = -
£ = = = = = = = =
w = - - = ] - = ]
10} = = = = = = = =
9 = - - = - - = -
—_— = - - = ] - = ]
E = - - = - - = -
- 1 2 1 2 3 1 2 3
#z
@z 1 2 3
Titulo do eixo
Ar
digd = digd ~ mmd_cliente M
|Espaca do gréfical

Yista de grafico dindmico ML




Microsoft Access - [dinamico_cprc] IZHE”'E

2| Ficheiro Editar ¥er Gréficos dindmicos  Ferramentas  Janela  Ajuda Escreva uma pergunta - .9 X
= o Soma de SomaleSumOfcredito Soma de SomaDeSumfdebito Soma de Resultado
i
250
=
S|l 2 200 —
T o
[
. = 130
=
- =
_X — 100
B a0+
=] =
5 - [Totais]
F om oo om ooz oG om om ooz 03
Z
zZ a a 8 a a o o 5
A - = = - = = - =
e =] = e =] = e =]
i - = = - = = - =
w - = ] - = ] - =
110] = = = = = = 8 8
a - = = - = = - =
- = ] - = ] - =
L] = = L] = = L] =
4
T 1 2 3 1 2 1 2 3
@Z
@z 1 2 3
e Titulo do eixo
digd = digd 'mcod_cliente M

Yista de grafico dindmico ML




This document was created with Win2PDF available at http://www.daneprairie.com.
The unregistered version of Win2PDF is for evaluation or non-commercial use only.



http://www.daneprairie.com

